@ D KC MeTpuueckumn kpenex

BonT c wecTturpaHHoi ronoskou DIN 933

HasHaueHue:

e cOeANHEHME MOHTaXHbIX 3/IEMEHTOB MeXAy
coboi COBMECTHO C aHKepaMu, KpernseHune
MOHTaXHbIX KOHCTPYKLMIA K CTEHaM, NoTONKY
— nnun nony.

XapaKTepucTuku:

B
@ e T | e ~|70 e Knacc npoyHoctu 4,8 Ana ucnonHexms 1.

O6o03HaueHune DxL2 L1, MM B, MM LT./ynak. Bec ynakoBkKu, Kr Kop, ncnonHexnune 1
M4x16 18,8 7 200 0,38 CM080416
M5x20 23,5 8 100 0,40 CM080520
M6x8 12 10 200 0,80 CM020608
M6x12 16 10 200 1,00 CM020612
M6x20 24 10 200 1,20 CM020620
M6x25 29 10 100 0,70 CM080625
M6x45 49 10 100 1,20 CM080645
M8x16 21,3 13 100 1,10 CM020816
M8x25 30,3 13 100 1,40 CM020825
M8x30 35,3 13 80 1,30 CM080830
M8x50 55,3 13 60 1,44 CM080850

M10x25 31,4 17 50 1,25 CM021025
M10x35 41,4 17 40 1,44 CM081035
M10x50 56,4 17 50 1,85 CM021050
M10x60 66,4 17 30 1,38 CM081060
M12x40 47,5 19 30 1,50 CM081240
M12x80 87,5 19 20 1,40 CM081280
M14x40 48,8 22 20 1,56 CM081440
M16x45 55 24 15 1,50 CM081645
M16x60 70 24 15 1,65 CM081660

BONT C WecTUrpaHHOM roJIOBKOM € YacTuyHou pe3bboi DIN 931

HasHaueHue:

L1 e 60nT M8Xx60 Ans coeanHEeHUs MOTONOYHbIX

B L2 kpenneHurt SML, SSC n koHconen ML,
BM c npodwunsimn PSL, PSM. M8x70 ans
fﬁ\ - coeAMHeHNs MOTONOYHbIX KpenaeHnin SSM
Or o —— 17 J— = c npodunamm PSL, PSM.
XapaKTepucTukum:
e Kflacc npoyHoctu 4,8 ana ncnonHenus 1.

B \ ;
Bec ynakoBKwu, Crapbin Kon, Kon,
O603HaueHune DxL2 L1: « B, MM LT./ynak. o o T 61 T E
M8x60 65,3 13 50 i3 34070 CM020860 =
M8x70 75,3 13 40 1,2 = CM020870 CM020870INOX
BuHT gna kpennieHus k npocdwito DB wnn LAS
HasHaueHue:
12 o KpernsieHne TAXenbIX KOHCOMEN K pasfinyHbIM
Buaam C-obpasHoro npoduns, K oAMHapHbIM
1 ABOWMHbIM NoaBecaM. Takxe no3BonseT
KpenuTbCs K TpaBepcaM U KOHCOJISIM Ha OCHOBE
= V2R | = C-o6pa3sHoro npoduns.
\ A = XapaKTepucTmkm:
e Knacc npoyHoctu 4,8 ana ncnonHenus 1.
0O603HaueHue M10xL2 L1, MM LT./ynak. Bec ynakoBKu, Kr Kop, ncnonHexnue 1
M10x30 40 50 2,10 CM041030
M10x50 60 50 2,60 CM041050

40



